



МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ

16 червня 2022 року

смт Мар'янівка

№73-р

Про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг

Відповідно до п.22 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами), з метою комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, встановленими Порядком надання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами):

1. ЗАТВЕРДИТИ Положення про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, що додається.
2. ЗАТВЕРДИТИ склад комісії для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, що додається.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова

Павло Кусевич

Олег БАСАЛИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Мар'янівського
селищного голови

16 червня 2022 року №74-р

ПОЛОЖЕННЯ

про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг

I. Загальні положення

1. Положення про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг (далі – комісія) розроблено відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами).

2. Положення визначає порядок створення, загальні організаційні та процедурні засади діяльності комісії з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг та підготовки відповідного висновку.

II. Основні завдання та принципи діяльності комісії

1. Визначення потреби здійснюється за Показниками, за якими здійснюється комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, встановленими Порядком надання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами).

2. Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, здійснюється головним спеціалістом відділу соціального захисту населення селищної ради, лікарем Мар'янівської АЗПСМ КНП «Горохівський ЦПМД» Горохівської міської ради, фахівцем із соціальної роботи КУ «Центр надання соціальних послуг» Мар'янівської селищної ради із залученням особи, яка потребує надання соціальних послуг, та або її законного представника. Очолює комісію начальник відділу соціального захисту населення селищної ради. До роботи комісії можуть залучатися інші лікарі сімейної медицини.

3. Протягом двох робочих днів після надходження до відділу соціального захисту населення селищної ради заяв про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та про згоду отримувати соціальні послуги голова комісії направляє членів комісії за адресою, де проживає особа, яка потребує надання соціальних послуг, для здійснення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб.

4. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, комісією готується висновок за формою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами). Головний спеціаліст відділу соціального захисту населення селищної ради готує проект висновку, який виноситься для обговорення і погодження на засідання комісії.

5. Висновок, підписаний членами комісії, долучається до особової справи.

6. Особа потребує надання соціальних послуг, якщо за результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, їй встановлено IV чи V групу рухової активності.

7. Спеціалістами відділу соціального захисту населення селищної ради після отримання висновку готується відповідь заявнику про призначення компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі або відмова в призначенні.

III. Організація роботи комісії

1. Організаційною формою діяльності комісії є засідання, які скликаються головою комісії за необхідністю, та правомочні, якщо в них беруть участь не менше 50% від загального складу її членів.

2. Рішення комісії приймається більшістю голосів від числа членів, які присутні на засіданні, шляхом відкритого голосування. За умови рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови комісії.

Начальник відділу соціального
захисту населення Мар'янівської
селищної ради



Павло КУСЕВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Мар'янівського
селищного голови

16 червня 2022 року №73-р

СКЛАД

комісії для комплексного визначення
ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує
надання соціальних послуг

Голова комісії	
КУСЕВИЧ Павло Юрійович	- начальник відділу соціального захисту населення селищної ради
секретар комісії	
ШЛЬБЕРГ Алла Олександрівна	- головний спеціаліст відділу соціального захисту населення селищної ради
члени комісії	
ВОЙТОВИЧ Оксана Григорівна	- фахівець із соціальної роботи КУ «Центр надання соціальних послуг» Мар'янівської селищної ради
ГРИЦЮК Мар'яна Юріївна	- лікар-терапевт Мар'янівської АЗПСМ КНП «Горохівський ЦПМД» Горохівської міської ради
КОЛЕСНИК Вікторія Володимирівна	- директор КУ «Центр надання соціальних послуг» Мар'янівської селищної ради
ПАВЛІК Катерина Євгенівна	- начальник фінансового відділу Мар'янівської селищної ради
